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» LISTOPAD 2019« 

 

 

 

 



Usnesení z 9. veřejného zasedání Zastupitelstva obce, 

které se konalo dne 23. října 2019. 

 
přítomno: 8 členů ZO 

                      6 občanů 

zasedání řídila: Bc. Marcela Novotná                           zapsala: Adéla Kindermannová 

ověřovatelé zápisu: p.Pícha Tomáš, Mgr. et. Mgr. Burdová Pavlína 

 

Průběh jednání:         hlasování - pro:proti:zdržel se 

1. ZO schvaluje program. 8:0:0 

2. Kontrola minulého usnesení – bez připomínek.  

3. ZO schvaluje rozpočtové opatření obce č. 4/2019, kdy se příjmy navyšují o 

částku 732 565,- Kč a výdaje se navyšují o částku 732 565,- Kč 

8:0:0 

4.  ZO schvaluje Smlouvu o dílo na zimní údržbu obce pro rok 2020 s p.Josefem 

Kühnem za cenu 600 Kč/hod. 

8:0:0 

5. ZO souhlasí s úpravou stanov Svazku cyklostezka Varhany – hlasování per 

rollam. 

8:0:0 

6. ZO schvaluje zápis konceptu do obecní kroniky za rok 2018. 8:0:0 

7. ZO bere na vědomí vyhlášení veřejné výzvy na pozici úředník pro obecní úřad 

Nový Oldřichov. 

 

8.  ZO souhlasí s uzavřením Smlouvy o spolupráci při zajištění dopravní 

obslužnosti Libereckého kraje pro období 2020-2023. 

8:0:0 

9. ZO souhlasí s napojením svodu dešťových vod č.p. 208 Mistrovice u Nového 

Oldřichova dle předloženého návrhu. 

8:0:0 

10. ZO souhlasí s přijetím darovacích smluv od firem Mistav s.r.o. ve výši 5 000,- 

Kč a od firmy AVE.CZ ve výši 2 000,- Kč. 

8:0:0 

11. ZO bere na vědomí výroční zprávu ZŠ a MŠ Nový Oldřichov 2018/2019 8:0:0 

12. Diskuze s občany o poničeném hřišti divokými prasaty.  

13. ZO schvaluje usnesení. 8:0:0 

 

 

 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat v měsíci listopadu. 

Datum a čas bude dle zákona o obcích zveřejněn na úřední desce obecního 

úřadu a plakátovacích plochách.  

 

 

                                                  SVAZEK OBCÍ NOVOBORSKA  
18. října se ve Sloupu v Čechách konalo další jednání svazku obcí 

Novoborska. Na programu jednání byly rozpočtové změny, 

personalistika svazku a projekty svazku, na kterých svazek pracuje. 

Jedná se o přípravy žádosti na veřejnou zeleň a projekt efektivní 

veřejná správa, který částečně zajistí financování kanceláře svazku a mzdové náklady. Dalším 

bodem jednání bylo vytvoření systému zápůjčky stanů a pódia. Tyto věci svazek získal z dotace 

a mohou je používat členové svazku. Destinace Lužické hory, spolek – je certifikován Oblastní 

DMO. Tato certifikace umožní žádat o podporu z Libereckého kraje.  

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Konferenční-místnost-vektorové-umění/1518.html
http://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Kulatý-stul-setkání


FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ  
V sobotu 26. října měli fotbalisté a příznivci fotbalu brigádu na hřišti.  

Opět upravovali již poněkolikáté zničené hřiště od prasat. Tentokrát to byla 

doslova oranice. Úprava proběhla těsně před zápasem, který se na hřišti 

v sobotu hrál. Podél lesa byly ten den rozmístěny pachové ohradníky. 

Tentokrát hodně nahusto, aby prasata odradila. Z neděle na pondělí se odehrál 

stejný scénář. Hřiště je zase zničené a to řádně. Jsme v kontaktu s myslivci, kteří se snaží o 

odstřel. Zatím se jim to nepovedlo. Zřejmě nás opravdu nemine oplocení. 

 

                                PODZIMNÍ PŘÍRODA 
Podzim se nám opět předvádí ve své neskutečné kráse. Padající listí, které 

nám šustí pod nohami, čerstvý vzduch a úžasné barvy kolem nás. To všechno 

nám dopřává podzim. Najděte si čas na procházku podzimním obdobím, 

protože to zbarvení musíte vidět. A nemusíte ani nikam daleko. V naší obci je 

na podzim nádherně, otevírají se nám úžasné pohledy, ať se nyní venku ocitnete kdekoliv. A co 

teprve, když ještě zasvítí slunce. To je opravdový zážitek, který si nenechte ujít. 

 

     DUŠIČKY  
Vzpomínka na naše zesnulé – tím začíná měsíc listopad. Určitě jste nikdo 

nezapomněl zapálit svíčku našim blízkým, kteří už mezi námi nejsou.  

Krátká informace k tomuto svátku: 

Na první dva listopadové dny připadají svátky zemřelých. Jedná se o svátek Všech 

svatých (1. listopad) a Dušičky (2. listopad). Tyto svátky byly v minulosti často vnímány jako 

jeden. Lidé dříve věřili, že v noci z 1. na 2. listopad se mrtví mohou setkat se svými živými 

blízkými a příbuznými. Pozůstalí také právě v této době mohli očistit duše mrtvých, ať už 

modlitbou, mší nebo nějakým dobrým skutkem. Tradičně rodiny večer 1. listopadu zůstávaly 

doma, vzpomínaly na své předky a modlily se za ně.  

V některých domácnostech se nechávalo přes noc na stole nějaké jídlo – pro mrtvého. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Fotbalové-vybavení-vektorové-ilustrace/5884.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Hořící-svíčka/42668.html


  VYÚČTOVÁNÍ OPRAVY KOMUNIKACÍ  
V rámci opravy místních komunikací se podařilo opravit i část komunikace 

v majetku Libereckého kraje. Rada Libereckého kraje schválila tuto realizaci a 

obec tak vyúčtovala vynaložené náklady vlastníkovi komunikace III. třídy, která 

obcí prochází. Náklady byly 164. 000,- Kč, včetně DPH. Jsme rádi, že se 

podařilo obě akce spojit a zrealizovat je najednou.  

 

DOPRAVNÍ OBSLUŽNOST LIBERECKÉHO KRAJE 
Zastupitelstvo obce na svém veřejném zasedání schválilo Smlouvu o spolupráci při zajištění 

dopravní obslužnosti Libereckého kraje na období 2020 – 2023. Příspěvek obcí na zajištění 

dopravní obslužnosti Libereckého kraje zůstává zachován i přes rostoucí náklady ve stejné 

výši jako v uplynulých letech, tj. 90,- Kč/obyvatele obce/rok. Částka, 

kterou Liberecký kraj získá na základě Smlouvy, bude použita 

k částečnému pokrytí kompenzace dopravcům, se kterými Liberecký kraj 

uzavírá smlouvy o zajištění dopravní obslužnosti. Zbývající nezbytná část 

bude uvolněna, stejně jako doposud, z rozpočtu Libereckého kraje. 
 

 

            ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU 
Ten čas ale opravdu letí…Za chvíli tady máme advent. Společně s dětmi ze 

základní a mateřské školy ho přivítáme 1. prosince v parčíku naproti obecnímu 

úřadu. Děti nám předvedou své vánoční pásmo, zapálí si prskavku pro štěstí, 

rozsvítíme vánoční stromeček, ochutnáme cukroví, dospělí si budou moci dát 

teplý svařák a všechny pozveme na adventní stezku, na které budou 

připraveny adventní úkoly. Na jejím konci pak bude odměna. A možná? 

Přiletí anděl…Takže se máme opravdu na co těšit. 

 

    PLES OBCE 
Ples obce se bude konat 25.1. 2020 od 20.00 hodin v Centru pro vzdělávání 

a kulturu. Tak si rezervujte volný termín. Nebude chybět doprovodný 

program, slosovatelné vstupenky, k tanci a poslechu nám bude hrát hudební 

skupina U-Style. 
 
 

 

 

 
 

                                SENIORSKÁ OBÁLKA 
Co je seniorská obálka? Jejím hlavním smyslem je navození pocitu jistoty a bezpečí pro naše 

nejstarší spoluobčany a to především pro ty, kteří žijí osamoceně. Seniorská obálka je 

formulářem, do kterého senioři sami, či s pomocí příbuzných nebo svého praktického lékaře, 

vyplní základní údaje o svém zdravotním stavu, užívaných lécích, alergiích, kontakty na své 

blízké osoby a praktického lékaře a vloží do obálky. Tato obálka poslouží ve chvíli, kdy senior 

bude potřebovat rychlou pomoc ze strany zdravotníků, ale také policistů, hasičů. 

Kam obálku s vyplněným formulářem umístit? Na vnitřní stranu dveří od 

bytu nebo na lednici. Zdravotnická záchranná služba, hasiči a policie jsou o 

umístění této karty informováni a budou ji hledat vždy na těchto místech. 

Administrativní záležitosti kolem tohoto projektu řešíme společně se svazkem 

obcí Novoborska a budeme Vás informovat o vyzvednutí formuláře. 

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Šedá-prasátko-vektorový-obrázek/18230.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Zájezdový-autobus/57244.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Vánoční-strom-obrázek/2726.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Taneční-pár-v-taneční-krok-Vektor-Klipart/19810.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Barevné-písmeno/42162.html


VAŘENÍ S VĚRKOU 
Malé ohlédnutí za první lekcí VAŘENÍ S VĚRKOU. Zájemci se naučili uvařit pravé slovenské 

halušky. A nebyli to ženy, nýbrž se první lekce zúčastnili jen muži! 😊 Určitě se těší napříště.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

  Přeji Vám krásné a klidné podzimní dny, stále prosluněné  

a 

 těším se na Vás na nějaké z našich akcí. 

 

Marcela Novotná – starostka obce  

 

 

 

Touto cestou bych rád poděkoval za blahopřání a dárky k mým narozeninám. Poděkování 

patří Sboru pro občanské záležitosti při Obecním úřadě v Novém Oldřichově a všem ostatním 

gratulantům.          

Děkuji Jiří Mazanec 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Dívka-vaření/75898.html


KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI 

 
DROBEK Z KNIHOVNY 
 
O posvícení 
Slyšela jsem, že posvícení je u nás na svatou Kateřinu, ale není tomu tak.  
V knize  Dějiny stavby hřbitovního kostela v Mistrovicích se uvádí: 
24.11. ve tři hodiny ráno pozdravily salvy z hmoždířů sváteční den a k páté hodině novým zvonem 
znamení k modlitbě bylo dáno. V devět hodin se shromáždili obyvatelé, uvítali vysoko postavené 
hosty  a mnoho velevážených pánů duchovních, a procesím pod vedením školní mládeže se dali ku 
kostelu. Po skončení předepsaných ceremonií vysvěcení, držel okázalou řeč k obci Jeho 
veledůstojnost P. Johann Alexandr Klaudius. Na to zazpíval veledůstojný pan vikář slavnostní mši a 
uzavřel chvalozpěvem Velký Bože, chválíme Tebe. 
 
 A od té doby se u nás na vsi slavilo POSVÍCENÍ v tento den = 24.11. 
                                                                                              Irena Pokorná, knihovnice 

Datum Název akce Pořadatel 

1.- 3.11.2019 Halloweenské menu Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

13.11.2019 Kurzy vaření s Věrkou  
- Tradiční švestkové knedlíky- 

Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

15.-17.11.2019 Svatomartinské hody Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

24.11.2019 Vystoupení brazilského 
bubnování 

Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

27.11.2019 Kurzy vaření s Věrkou  
-Švýcarské bramborové rösti- 

Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

30.11.2019 ROCK v Novém Oldřichově Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

1.12.2019 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU 

obec Nový Oldřichov 

ZŠ a MŠ Nový 

Oldřichov 

7.12.2019 Kulinářská degustace Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

21.12.2019 Adventní koncert s rozdáváním 
Betlémského světla 

obec Nový Oldřichov 

25.1.2020 Ples obce obec Nový Oldřichov 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Staré-Hebrwe-kniha-vektorové-ilustrace/12483.html


 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



 

V měsíci listopadu významná jubilea slaví: 

 

Hampejs Jaroslav   70 let   

 

 

     

                                   Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil – místostarostka obce:  736 753 752 

  mobil – administrativa obce:  730 145 208 

 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

v ostatních dnech po předchozí telefonické dohodě 

 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

 
Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: Obec Nový Oldřichov,  IČ 

00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků i 

bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 25. listopad 2019. 

http://www.obecnovyoldrichov.cz/
mailto:uradoldrichov@seznam.cz

